

# 紫外線感知インク(フォトピアインク)

Cat. No. \$75-3619-01(赤), -02(青)

#### 安全上の注意

本製品を正しく、安全にお使いいただくために重要な項目です。必ずお読みください。

### ↑ 警告 死亡、又は重傷を負う可能性がある内容

〇誤**飲注意** ロの中に入ってしまった場合は水で口の中をよく洗浄してください。

可能であれば吐き出させてください。必要に応じて医師の診察を受けてください。

○**皮膚接触注意** 付着物を拭き取り、水又はぬるま湯を流しながら洗浄してください。

○飛沫注意 本品が目に入った場合はただちに水で数分間注意深く洗ってください。

コンタクトレンズを着用していて容易に外せる場合は外してください。

眼の刺激が続く場合は、医師の診察・手当てを受けてください。

#### 🄼 注意 軽傷を負う、又は物的損壊の可能性がある内容

〇異常を感じたときは使用しないでください。

不具合等に関しては弊社販売店又は本書に記載されたサポートセンターまでお問い合わせください。

- 〇実験を行う前に必ず指導者から生徒・児童に向けて操作方法等の説明を行ってください。
- ○実験の際は必ず指導者が立会い、生徒・児童のみで使用させないでください。
- 〇加熱しないでください。
- ○直射日光・高温・多湿を避け、冷暗所で保管してください。
- 〇専用の遮光性容器に入っています。インクを別のボトルに移し替えて保管しないでください。
- 〇長期保管の前後には製品の状態を確認し、異常が見られた場合は使用を中止してください。

# はじめに

#### 本製品の目的と特徴

太陽光や紫外線を当てると色が変化するインクです。太陽光や紫外線が当たらない場所に置くと元の色に戻り、繰り返し使用できます。

使用例:インクを水で薄めて紙に描き乾燥させます。紙に紫外線を当てると描いたものが浮かび上がります。

## 製品仕様等※製品仕様は改良などのため変更される場合があります。ご了承ください。

Cat. No.	S75-3619-01	S75-3619-02
変化後の色	赤	青
容量	25g	
容器	遮光性容器	

※直射日光・高温・多湿を避け、冷暗所で保管してください。



株式会社ナリカ

fI :

〒101-0021 東京都千代田区外神田 5-3-10 TEL 03(3833)0741(代) FAX 03(3836)1725

サポートセンター **図** 0120-700-746 E-mail: support@rika.com

https://www.rika.com